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toustka plechu 4,0 mm
rozmérova fada :

vyska B = 60, 80, 100 a 120 mm - otvory § 5 a 12,5 mm

spojovaci prostiedky:

ROZMER A B )
60 x 60 81 | 60 | 16

60 x 80 61 | 80 | 16

70 x 60 71 60 16 |9

70 x 80 71 go | 186

80 x 60 81 60 | 16 )
80 x 80 81 g0 | 16

80 x 100 g1 | 100 | 16

90 x 80 91 8o | 16 y

90 x 100 91 | 100 | 16 |4 T

90 x 120 91 | 120 | 18

100 x 80 101 | 80 | 16

100 x 100 101 | 100 | 16 i

100x120 | 101 | 120 | 20 o

120x100 | 121 | 100 | 20

120 x 120 129 | 120 | 20

140x100 | 141 | 100 | 20

140x120 | 141 | 120 | 20

ditka = 60, 70, 80, 90, 100, 120, 140 mm

konvexni hrebiky 4/60 nebo svorniky ¢ 12 mm
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Pouzili kotvy: Kotveni tla¢enych sloupl a piliitt k vodorovné nosné konstrukei s odsazenim

ho prvku.

Unosnost_kotvy: Je urcena pro namihdni tlakem nebo ohybem, celkovi tnosnost je ddana nizsf

tnosnosti bud’ kotevniho prvku, hiebtkového nebo svornikového piipoje.

STANOVENI _UNOSNOSTI DESKY:
1) Stanoveni anosnosti desky oslabené otvory

T ... doustka desky T=4.0 mm
B ... 8ife plechu B=60, 80, 100 a 120 mm

by=B -n x5 mm = 47,5 mm

A .. sitka kotvy A=60, 70, 80, 90, 100, 120, 140

i

a) V tlaku
Fo= 0,204 * 2 * T * b, (kN)
2) Unosnost kotevni tyce
b) V ohybu v mist¢ prolisu
Foo= 2 * 0,204 * 1/6 * B, * T,*/ L, (kN)
¢) V ohybu patni desky tfmenu
Fop= 2 *2* 0204 * B*T" / 6 * ((A-16)°0,5)" ( kN )
Fror= 0,204 * pi * D* / 4 * j ( kN) i =099
3) Stanoveni tnosnosti konvexnich hiebika 4/40-4/60 mm
E=1071*N (kN) N ... pocet hiebikd ( min. 4)
4) Stanoveni tinosnosti svornika
Ee=2 %125 * 1 ®ie®d *k/ 10005 0kN)

Foe= 21,25 * 50 * d* * SQR(K) / 1000 = 2 * 1,25 * 50 * 12° * 1,0 / 1000 = 18,00 (kN)
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toustka plechu 4,0 mm

rozmérova fada :

vyska B = 60, 80, 100 a 120 mm - otvory ¢ 5 a 12,5 mm
sitka = 60, 70, 80, 90, 100, 120, 140 mm

spojovaci prostiedky:

3 Z1TT PRVKTT VE SPOTI-
POUZILL LIV R VB SPOIL konvexni htebiky 4/60 nebo svorniky ¢ 12 mm

A/ B i kN kN kN i kN i kN i kN

60 /60 | 7344 | soz | 593 |
60 /8 | 9792 | 669 | 791 | 414 | 1420
e e e e

[ 70/8 | 9792 | 669 | 644 | 414 1420 j
ST e T i 4,08 T T

P . - o i e v - ]4,20” Lok prmionid et
90 /100 | 12240 | 836 | 588 | 414 | 1704 | 18,00
T e T ,77(.).5,. ; = o
100 /80 | 9792 | 669 | - 414 | 414 | 1420
100 /100 | 12240 | 83 | 518 | 414 | 1704 | 1800
. VL ou B T T 6,21 . i 2130 o
140 / 100 | 12240 | 836 | 351 | 6473 | 1704 | 18,00
| 140 /120 | 14688 | 1004 | 421 | 6473 | 2130 | 1800
V tabulce je uvedena unosnost viech zapocitatelnych htebikd nebo svornikil. Skutetny pocet bude dle
maximalni dnosnosti prvku.
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